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1. Recopie les phrases.
Souligne le verbe en rouge et indique s’il s’agit d’un verbe d’action (VA) ou

d’état (VE).

Puis souligne I’attribut du sujet (A) ou le complément d’objet et (CO).

Rappel : L’attribut se trouve apres un verbe d’état. (voir la legon pour les verbes d’état)
Le CO se trouve apres un verbe d’action (question qui, quoi, a qui, a quoi, de qui, de
qguoi apres le verbe)

. Ce garcon semble malade.

Les coquelicots poussent dans les champs.

Le ciel devient menacant.

Cette lumiere parait étrange.

Le vieil homme a péché un requin.

Ces deux oiseaux semblent amoureux.

Mes invités adorent mon gateau d’anniversaire.
J'ai cassé mes lunettes.

Ces chevaux ont l'air paisibles.

Les éleves rendent leurs devoirs.

2. Recopie les phrases.
Repeére le verbe d’état (VA) et souligne I'attribut du sujet puis indigue sa
nature (groupe nominal ou adjectif).

Cette route parait dangereuse.

Tu sembles silencieux.

Harry Potter est un jeune sorcier.

Le maitre parait faché.

Cette voiture est trés bruyante.



